
Zapisnik sa Zbora građana Stari grad, 15.6.2025. 

 

Da li imamo učesnike koji prvi put dolaze na zbor?   

Ako ne: Da li je zbor saglasan da danas ne čitamo pravilnik zbora s obzirom da su svi 

već  

upoznati?  

Ako da: Da li je zbor saglasan da pročitam samo opšta pravila komunikacije na zboru, 

za  

nove učesnike?  

DA. Čitanje pravilnika.  

 

 

PRAVILNICI AŽURIRANI:  

https://drive.google.com/drive/folders/1R4cvlCcZHlS01-s7wmNLNSl0PEhNgHx1  

Da li je zbor saglasan da današnji zbor završimo najkasnije do 15h?  

DA.  

Da li je zbor saglasan da imamo 5 slotova po tački dnevnog reda, a po potrebi dodamo 

još slotova?   

DA.  

Pozivam sve da se pridruže radnim grupama ostavljanjem svog kontakta i našim viber 

zajednicama ako to nisu do sad: INFO grupa I FORUM grupa, kao i da zaprate naše 

profile:  

IG: zbor_starigrad  

FB: Zbor građana Stari grad (zborstarigrad)  

RG: MiK, ABB, RGI, ZIS, CiS, FiD, IK  

 

 

Predlog dnevnog reda  



1. Usvajanje zapisnika sa prošlog zbora  

2. Vreme i mesto narednog zbora  

3. RG Finansije: Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima  

4. RG MiK: Pravila komunikacije i procedure u okviru RG  

5. RG ABB: Skup studenata u Beogradu 28. juna  

6. RG ABB: Predlog akcije "Zbor u svakoj zgradi"  

7. RG ABB : Marina Dorćol - predaja krivične prijave (da li je zbor saglasan)  

8. Razno – da li ima još predloga? Ako da, glasa se o svakom predlogu pojedinačno.  

Predlog za nove tačke dnevnog reda:  

● Ćacilend - tačka bezbednosti - naše učestvovanje kod ćacilenda, tačka 

bezbednosti. Palilula direktno informeru daje sve informacije. Otvaram pitanje da li mi 

kao zbor i dalje želimo da učestvujemo u ovoj akciji.  

● Tri nove tačke  

1.Tim za Beograd na vodi  

2.Delegat našeg zbora - promene zakona o mesnim zajednicama  

3.Tribina o direktnoj demokratiji - da najavim predstojeću tribinu  

M. Da li smo za to da se ove tačke usvoje?  

Usvojeno  

Reč: Predlog da se vratimo na fabričko podešavanje zbora, a ne Pumpaj i dinstaj i 

ćacilend. Vratiti se na bazu korupcije i mita a ne pumpaj i dinstaj  

M. Biće rasprava  

Reč: Predlog da se vratimo na ruke su mi krvave   

M. Nije usvojeno  

Predlog za sastanak radnig grupa i procedura  

M. Usvojeno  

Reč: Da li se slažete da se ovo uvrsti kao tačka prvog reda, audio snimanje današnjeg 

zbora radi transkripta zapisnika?    



Reč: Jedan deo ljudi smatra da je bolje da se zbor ne snima. Veća je vrednost zapisivati 

ga nego da nam AI sažme zbor. Uvodjenjem audio snimanja uvode se novi potencijalni 

poblemi privatnosti itd…  

M. Da li zbor dopušta da dotična osoba može da snimi današnji zbor za potrebe probe 

transkripta zapisnika?       

Nije usvojeno  

M. Da li ste saglasni da se da se zbor zavrsi do 15 časova?  

Usvojeno  

M. Da li može da li ste saglasni da imamo 5 slotova?  

Usvojeno  

 

 

Da li je zbor saglasan da se usvoji dnevni red u celini?  

Proglašavam dnevni red usvojenim i otvaram prvu tačku dnevnog reda.   

Molim vas da se obraćamo jedni drugima sa uvažavanjem, da vodimo konstruktivnu 

diskusiju, i da osim kritike nečijeg predloga, ponudite i moguće rešenje.  

Podsetnik za vođenje:   

● predstavljanje predloga (dati predlagaču da obrazloži predlog/izveštaj),   

● otvoriti diskusiju,   

● zapisati predloge koji su dati tokom diskusije   

● pitati da li Zbor želi produženje diskusije ako se dostigne maksimalan broj  

slotova.   

● zatvoriti diskusiju ako nema više reči i preći na glasanje   

● staviti sve relevantne predloge na glasanje – glasanje ZA, PROTIV, SUZDRŽAN.   

● zatvoriti tačku dnevnog reda.  

 

1. Usvajanje zapisnika  



Da li je Zbor saglasan da se usvoji zapisnik sa prethodnog zbora održanog 6.6.2025. 

god, koji je bio dostupan na discordu i viber info grupi?  

USVOJENO  

 

2. Vreme i mesto narednog zbora / dati predloge, izabrati moderatore i zapisničara  

Reč: Predlog sledeće nedelje na istom mestu i u isto vreme  

Reč: Predlog da bude radnim danom  

Reč: Predlog da bude popodne u šest, posle dnevne vrućine  

Reč: Predlog da bude petkom popodne  

Moderator (M): Da li hoćete da glasamo za 2 nova predlga mesta i vremena?  

USVOJENO  

Moderator (M): Da li smo za to da se naredni zbor dešava u toku radnog dana?  

NIJE USVOJENO  

M: Da li je zbor saglasan da se zbor održi sledeće nedelje u isto vreme i na istom  

mestu  

USVOJENO  

 

 

3. RG Finansije: Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima  

Kupljeni su gazebo, bedževi i cegeri   

Sakupljene su nove pare  

 

 

4. RG MiK: Pravila komunikacije i procedure u okviru RG  

Reč: Izlaganje jedne osobe iz RG za medije i komunikacije - Došli smo u neprijatnu 

situaciju unutar same grupe. Našu RG MiK za sada čine 17 osoba od kojih polovina nije 

aktivna. Imamo problem sa newsletter-om i sajtom. Jedna osoba iz RG je dobila mandat 

da se bavi pripremom newsletter-a, taj deo nije uradila ali zato je samovoljno i na ne 



transparentan način napravila sajt za Zbor Stari Grad; bez saradnje drugih ljudi iz 

grupe. Problem je što je ta osoba napravila sajt bez da obavesti bilo koga pre toga.   

Zbog ne transparentnosti u radu došlo je do svadje sa tom osobom i izrečene su teške 

reči. Jedan deo ljudi je izašao iz grupe RG MiK i napravio novu paralelnu grupu.  

Ta ista osoba je tražila da ima admin pristup na instagram stranicu Zbora Stari Grad, 

kako bi mogla da postavlja reels.  

Dovodi se u pitanje poverenje i iskrenost date osobe prema našem zboru.  

Predlažem da se ljudi koji žele da rade sami dovedu u red i da treba da se radi u grupi 

jer je to cilj RG. Da zajedno radimo i da zajedno diskutujemo pre nego što bilo šta 

usvojimo.  

Takodje predlažem kao temu postavljanje osnovnih pravila komunikacije, bez vredjanja.  

Trenutno taj sajt nije aktivan.  

Diskusija:  

Reč: Mi iz RG MiK nemamo proceduru u takvim slučajevima. Čovek je dobio zadatke u 

okviru grupe ali ih nije uradio. Radio je samovoljno. Izvredjao je sve iz svoje radne 

grupe, i trazio je da dobije šifru za nalog za instagram jer želi da se bavi reels.  

Pitanje: Šta vi o tom čoveku znate? Postoji rizik da je to ubačen čovek?   

Odgovor: Ne postoji procedura šta se radi sa tim ljudima i situacijama  

Reč: Djavolji advokat. Otpor da se priča o čoveku koji nije trenutno na zboru.   

Reč: Da li može da se konkretizuje tema?  

Reč: Možda je čovek shavtio pogrešno. Ako je napravio sajt, zašto nije grupa to videla 

kao njegovu inicijativu.  

Odgovor: Izgled sajta ne odražava vrednosti našeg Zbora.  

Reč: Mora da se nadje model za ljude koji se smatraju sumljivim i ubačenim u zborove.  

Reč: Slažem sa da ne treba odmah ljude da demantujemo. Ali u ovom slučaju čovek je 

bio štur na davanju informacija vezano za pitanja koja smo mu postavljali vezano za 

izradu sajta. Dobio je mandat za newsletter ali ne za sajt.  

Reč: Da li imamo definisano šta da radimo u ovakvim situacijama? Ako nemamo treba 

da se uvede u pravilnik  

Reč: Treba da se skrati ova diskusija jer smatram da je ovo prica za radne grupe i da 

one treba da naprave pravilik u okviru svoje radne grupe.  



Moderator (M): Ko želi da se se produži diskusija na jos 5 slotova?  

Usvojeno  

Reč: Predlog za poslednju tačku. Da se uvrsti u proceduru. Da možemo izglasati da se 

takvoj osobi ukinu prava admin pristupa.  

Reč: Predlog da ne bude inderencija same radne grupe. Da radna grupa ako je neko 

samoinicijatno nešto uradio, da na grupi izglasaju da se ne slažu sa tim. A da na samom 

zboru se to posle izloži i da zbor uputi opomenu toj osobi.  

Replika: Glasanje nepoverenje je previše radikalno.   

Replika: Da radna grupa da izjavu zbora a da zbor izglasa šta dalje  

Reč: Predlog za procedure i način rada  

Svi koji učestvuju u RG treba da rade transparentno i učestvuju zajedno sa ljudima iz 

RG.  

Replika: Predlog kao posebna tačka dnevnog reda  

T: cini mi se da se nije uklopio u radnoj gr., predlažem za glasanje da taj sajt jer nije 

dobio ovlascenje. Da ne usvojimo sajt za sada i da se dotična osoba pojavi na zbor i da 

lično obrazloži   

Reč: Problem nije sajt, nego ne transparentnost rada RG treba da postavi pravila   

Moderator (M): Ko želi da se se produži diskusija na jos 5 slotova?  

Usvojeno  

Reč: Nije pitanje medjuljudskih odnosa, pitanje je podrivanje sistema rada koji postoji. 

Odbacuje transparetnost, odbacuje ….  

Konkreno za glasanje: Predlog da radna gr. ima pravo da isključi tu osobu   

Predlog: Da se kupi domen stari grad jer .rs je vec kupljen a .com je slobodan  

Reč: Mislim da je mnogo bitne pitanje jer nemamo pravila o kaznjavu ljudi  

M: Da li se zbor slaže da se stavi na glasanje da zbor odmah kupi domen za svoj sajt?  

Usvojeno  

Reč: Da zbor kupi domen zborstarigrad.com   

Reč: Sajt koji se koristi najviše   

Reč: Ljudi će znati koji je naš sajt jer će biti izložen na svim našim profilima  



Reč: Ja više naginjem da mi kupimo sva tri domena .rs .com .org  

Reč: Samo ime domena ne mora da bude zvaničan naziv. Ime domena treba da bude 

praktičan   

 

 

M: Da li ste za to da se sada formulišu pitanja, da li ovim ljudima dajemo mandat, 3 

osobe. Ko je za to da se ovi ljudi bave - Kupovinom domena, brojem domena i nazivom 

domena?  

Usvojeno  

 

 

M: Treba da se usvoje pravila za problematične ljude?  

Reč: Ja se slažem da treba da se usvoji pravilnik. Da   

M: Da li se zbor slaže da…  

Tehnička: Nisam primetila da je bilo diskusije?  Predlažem da imamo pravilo da svi koji 

su deo radne gr. rade transparetno i zajedno sa drugim ljudima iz radne gr.    

Tehnička: Mislim da smo ušli u poslednju tačku dnevnog reda.  

Tehnička: Bilo je više predloga. Treba da se stavi više pitanja na glasanje, ne samo 

jedan  

Predlog: Radna gr. ako je neko neaktivan da mu se uputi pitanje. Imamo već pravilo na 

vredjanje na mrezama.  

Predlog: Da se javno napiše u grupi da se pojavi na zboru  

Glasanje na predlog:   

M: Ko je za to da zbor da mandat radnoj grupi za medije i komunikacije da sama reši 

problem sa osobama koje nisu transparente?!   

Usvojeno  

M: Da RG za interne komunikacije napravi predlog pravilnika rada - Pravilnik o 

ponašanju u radnim gr i na zboru i da se iznese na jednom od sledećih zborova?  

Usvojeno  



 

 

5. RG ABB: Skup studenata u Beogradu 28. juna  

Da li zbor želi da učestvuje? Da li je zbora saglasan da se odobri radnim grupama 

saradnja sa studentima i drugim zborovima?  

M: Da li zbor saglasan da se ova tačka dnevog reda odloži za sedeci zbor?  

Usvojeno  

 

6. RG ABB: Predlog akcije "Zbor u svakoj zgradi"  

Da li je zbor saglasan da se akcija odobri u načelu?  

Da li je zbor saglasan da se da mandat RG za razradu?  

M: Dalje  

 

 

7. RG ABB : Marina Dorćol - predaja krivične prijave (da li je zbor saglasan)  

Reč: Pročitana je krivična prijava. Biće predata u ime Zbora Stari Grad. Zapisnik će biti 

poslat online. Krivična prijava se predaje radnim danima. Biće pozvani mediji da snime 

ovaj trenutak.   

Reč: Možemo da uključimo Ekostažu u ovu inicijativu?  

M: Sledeći put, nemamo vremena da otvaramo diskusiju   

M: Da li zbor saglasan da se ova tačka dnevog reda usvoji?  

Usvojeno  

 

 

8.   Ćacilend - tačka bezbednosti  

Ova akcija je predvidjena da se održi 21. juna. Mi smo na nekom o prednodnih zborova 

izlasali da ih podržavamo u njihovoj akciji. Akcija se u medjuvremenu izmenila. Sada 

izgleda ovako:  



1.Raspisivanje izbora krajem septembra  

2.Rešavanje malverzacija na izborima u Kosjeriću i Zaječaru  

3.Da se Pionirski park oslobodi za bezbedno korišćenje za sve gradjane  

Do danas studenti se još uvek nisu izjaslinili da li podržavaju ovu akciju ili ne.  

Reč: Zbor Palilula već 2. put direktno daje informeru sve informacije vezano za ovu 

akciju. Pitanje je da li mi želimo da učestvujejmo kao zbor i dalje u ovoj akciji?  

Reč: Mislim da nije bezbedno i riskantno je. Po mom mišljenju je rasipanje energije pre 

28.og   

Reč: Treba da izadjemo danas pred njih sa ne odričnim NE  

M: Da li je zbor saglasan da ljudi koji su do sad radili na ovoj akciji i dalje nastave sa 

radom?   

Usvojeno  

Predlog: Da li je zbor saglasan da nastavi pregovore vezano za ovu akciju ali da je 

podrži na kraju samo uz pozitivnu pismenu saglasnost studenata, kao zvaničnog 

dokaza, ako dobijemo verbalnu saglasnost da se povučemo  

Nije usvojeno  

 

 

9. Tri nove tačke  

1.Tim za Beograd na vodi  

2.Delegat našeg zbora  

3.Tribina o direktnoj demokratiji  

3. U sredu u 18:00 u SKC-u biće tribina o direktnoj demokratiji. Ovo je prilika da se 

diskutuje kako da se i na pravni način unapredi  

1. Oformljen je tim na nekom od prošlih zborova. Primedbe vezano za proširenje 

Beograda na vodi se mogu poslati do 19.og. Pozivam da što više gradjana podnese 

primedbe. Već je prikupljeno oko 500 primedbi, oko 170 je već podneseno. Do 26.og 

juna treba da se prijave svi koji žele da prisustvuju javnoj sednici. Sednica će se održati 

30. juna  

2. Oformljena je međuzborska radna grupa za mesne zajednice. 



M: Da li zbor saglasan da ova osoba bude naš delegat u toj radnoj grupi?  

Usvojeno  

 

10.   Razno – da li ima još predloga? Ako da, glasa se o svakom predlogu pojedinačno.  

Odabrani su moderatori i zapisničar za sledeći zbor. 

 


